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Test engleslog jezika

Pitanja koja nose po 1 bod (10x1): bazi¢na gramatika, vokabular

1. Complete the sentence with a suitable word or phrase.
Our first lesson was really . I nearly fell asleep.
exciting \bori_rﬁ)’ funny interesting / /

L’

2. Complete the sentence with a suitable word or phrase.

I'm sorry. | am at work now. Can | you back later?

dial (call/ leave a message hang up '
.

3. Complete the sentence with a suitable word or phrase. g

Could you give me a 20 % on this laptop? It has a‘scratch mark on it.

refund bargain Qs_cgw sale [-/‘/

4. Complete the sentence with a suitable word or phrase.
Milan the IT department director, he works at the call-center.
\isn't/ doesn't not aren't

5. Complete the sentence with a suitable word or phrase.
USB drive is this? It's mine. L’

Who What's 'J\'Whosg) Who's

6. Complete the sentences with a suitable word or phrase.

If | have enough .mongy next year, | a morf/;/mwerful desktop.
buy Qvill_buy would buy bought

7. Complete the sentences with a suitable word or,phrase

There were __ files in the folder. | /

non one no) fives v

8. Complete the sentences with a suitable word or phrase. [
This Company last year. L

k\w@ open have opened were open

9 Complete the sentences with a suitable word or phrase.
When you learn how tqﬁpde? Last year.
did) have typing coding -

N

10. Complete the santences with a suitable word or phrase
Who to take the USB out?
liked must didn’t (forgot )

o~



Pitanja koja nose po 1,5 bod (5x1,5=7,5): SioZenija konstrukcija, vukabuiar

11. Complete the sentences with a suitable word oxgzi‘rése
| an idea how to complete that line of cotie.
/

haven’t had) was clueless  didn't know missed
/

12. Complete the sentences with a suitable word or phrase [~
I that .Net is a popular platform, but | didntxaow it was that widely used.

got an email was uninformed \wasi\n—virf) never knew

13. Complete the sentences with the most suitable word or phrase  ~

If you how to code today, you will set yourself on the figh’t track to become successful one day.

start IearninE‘) learned read commit to
)

14. Coimiplete the sentences with a suitable word or phrase

I may be too young to remember it, but | never really understpod why the floppy discs ever in the
first place. - f,}/
replaced borrowed developed  ( existed )
15. Complete the sentences with a suitable word or phrase
Milica managed to sdcceed in her life, because she was dedicated to new skills and knowledge.
.\adopting working coding programing
/

Pitanja koja nose po 2,5 boda (5x2,5=12,5): vokabular, tematska logika, sloZena konstrukcija

16. Complete the sentences with a suitable word or phrase

If you please tell me how to this line of code, | believe my app will finally start working without the
bug! S [ /
done colour kfix ) unscrew v

/

17. Complete the sentences with a suitable word or phrase

For some strange reason, | just to get my operating system ugfar}d running.
can help ( can’t seem would have been can achieve .~

18. Complete the sentences with a suitable word or phrase

The newer laptops now commonly use the solid-state-drives instead of the traditional hard-disk drives,
which helps them achieve much ____ reading and writing sﬁ ds.

lower frequency more efficient \faster ' more solid

19. Complete the sentences with the most suitable word or phrase

Source code analyzers, which include security, common code errors and complexity analyzers, can also be
in debugging. S

meaningful helpful \foundjf error -

e

pm———
20. Complete the sentences with the most suitable word or phrase
The front-end programing is everything involved with what the user sees, including design and
like HTML and CSS. ~ TN
some programing langauges some computers ( some monitors some foreign languages

S

|
A 1.
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Test iz informacionih tehnologija

YO x60= Jéoc
1. Zajedan dan, koliko kazaljka-sekundara napravi krugova? , ' ;
s 2ol / 24 X090 =1L 4 o
‘e 1440 / (’/’
e 6600 L/
e 60 ‘
e Nijedan od navedenih odgovora

2. Ana je imala 26 godina kada je rodila kéerku, a 31 godinu kada je rodila sina. Koliko danas
svako od njih ima godina ako svi zajedno imaju 60 godina?
e 40,11,9

. 7
(») 39,13,8 L

o 39,14,7

o 41,12,7

¢ Nijedan od navedenih

3. Ivan i Marko dele sli¢ice fudbalera u odnosu 3:5. Ako Ivan ima 180 komada koliko komada

ima Marko? 2.5 ZA¥V X
e 200 % .

) OO 2= %o
. 280 9l o
(o) 300 1/

e 450
¢ Nijedan od navedenih odgovora

4. Sluzba informacija primila je najveci broj poziva izmedu 10 i 11 pre podne, 3to je za 40% viSe
nego 250 poziva koje je primila izmedu 8 i 9 ujutro. Koliko je taéno poziva primila sluzba
izmedu 10i 11 pre podne?

e 150
il
(o) 350
e 270 L/
e 420
e Nijedan od navedenih odgovora

5. Za 7 godina ukupni broj godina koje ¢e imati moja sestra i njeno troje dece ¢e biti 92.
Koliko ¢e imati ukupno godina za 4 godine?

e 70godina
e 81 godinu —N—
e 90 godina
e 85godina

'\_o/ Nijedan od navedenih odgovora

¥ ¢ ;/



6. Automobil putuje brzinom od 100 km/h. Koliko e preci za 30 minuta?
b

¢ 15km l/
* 30km
(¢) 50km
e 80km
e Nijedan od navedenih odgovora

7. Masina pravi 100 Srafova u minuti. Ako se 24 3rafa pakuje u jednu kutiju,
koliko kutija ¢e biti napunjeno u toku jednog sata?

- P

,.\ 125 , 003 /;\i: - = 0
"/ 250 -/ L%

¢ 500 |, i

e 2,500 /

e 6,000

8. Staje najvece?

e 1/3
e 5/12
(:;) 2 | /
e 3/3 v
5/4

9. Koja operacija nije dozvoljena?

e 1/0
e 0x0 L <
e (Ox1
) 0/1

Y

10. Promenljiva logickog tipa moZe poprimit/i sledeée vrednosti:

e Manje od, jednako, vece od /
o 2.11,3.11,4.11,..
e AB,CD :

"o ) Taéno i netaéno ‘;!/."
11. Ako je vrednost promenljive b1=FALSE i b2=TRUE, vrednost izraza b1 AND b2 i bl OR b2
respektivno su: 4
e TRUE, FALSE
' -) FALSE, TRUE
e FALSE, FALSE

f/-
2 [/.



12. Koji izraz je ekvivalentan izrazu (a+b)2?
e a22ab-b
e a%+2ab+b? PR
e (a-b)+(a+b)
@ (a+b)+(a+b)

13. Broj koji nastavljaniz 1,1, 2, 3,5, 8, 13, 21 je:
e 33
e 32
o 42
e 29
MoHYDe H

' Hu)e

TA4rn O0TUdE

14. I1zaberite broj koji se uklapa u prazno polje u nizu: 52 25 77 77 ? 451 605.

451
125

@ 154

104
54

/, f‘l‘, (:_‘ / M - )
/ /

/
P 4 e -

V4 — / — 7
(% /

15. Nastavite niz 15 30 45790 135 270 ?

180

7,

(o) 405 7
e 90 L

¢ Nijedan od navedenih odgovora

16. Nastavite niz: 123 124 126 132 133 136 142 143 147 ?
(j 153 7

e 150
e 151 ;
o 148 / yd
o 174 7
17. 3ta je taéno? @
(o) 28256
o 28128 7
o 28265

L

o 23116



18. Broj razlititih cifara u heksadecimalnom brojnom sistemu je:

(e/ 10
|
o 2 -
e 8 ’
e 16
e 6

19. Cifre u binarnom brojnor'ﬁ sistemu su:

e AB
"e) 0,1 ;
- 1,2 L
o XY

20. Najveéi neozna&en ceo pozitivan broj koji moZe da se registruje u racunaru korid¢enjem jednog bajta
je: ra
e 128 r3
(Ef)zss L/
e 127
e 256

21. 5ta je password?

° . Program za rad sa tekstom { /
5 s P
>/ Lozln‘!fa

e Prirucnik za rad sa Internetom

e Javno ime korisnika

22. Kod prekida napajanja elektritnom energijom, sadrZaj memorije se gubi kod:
e Hard diska

() RAM /
* ROM v
e BIOS ’

23. I\]ajmanja jedinica informacije koju raéunar moze razumeti i obraditi je:

“e ) Bit

e Cifra
e Bajt B
e Kolobajt

24. Koliko bajtova sadrzi 1 kilobajt?

e 100
e 128
‘e 1024

b O
e 1000



25. 5oji je od navedenih iskaza tacan?
:) 4 bita < 32 bajta
e 16 btaje <2 bajta (
e 1 bit=_8 bajta
e 32 bita < 2 bajta

26. Ko kontrolise aktivnosti raéunara | ostalih uredaja?
e Visual Basic
e Aplikativni softver /
e Modem (/
o) Operativni sistem
-
g _,27. Lokacije na ROM memoriji se mogu:
C AT Obrisatii titati
o (itatii pisati -
(*) Samo (itati
o Citati, pisatii obrisati

28. Delovi hard diska koji se fizi¢ki nalaze na istom disku ali ih raunar logicki vidi kao razli¢it delove
Z0VUu se:
e Katalozi P

-~

(o) Particije L//
e Datoteke
e Folderi

29. Koji od navedenih programa NE oznatava operativni sistem rafunara?
e Windows
e Unix .

,/
f\-) Excel L/
e Android g
e Linux

30. Koji od navedenih uredaja je periferijski?
e Motherboard

() Scanner
@

Processor p
e EPROM
e RAM



31. Rac¢unar koji je u lokalnoj mreZi povezan sa serverom naziva se:
e Domen

e Notebook
(e ) Kiijent

e Server

v

32. 3ta se postize formatiranjem hard diska?
e Pravljenje rezervnih kopija podataka sa diska
( -) Brisanje sadrZaja hard diska | priprema za upiswovih podataka

® Zaklju€avanje hard diska
e Kompresovanje podataka na hard disku

33. UPS je:
e Operativni sistem raunara
e Vrsta Sstampaca
(e ) Uredaj za neprekidno napajanje rafunara
Standardni interfejs na racunaru

34. 3ta sadrie fajlovi sa ekstenzijom TXT?

“\: ) Tekst
o Sliku /
e Video L
o Grafiku

35. Koju ekstenziju imaju fajlovi koji predstavljaju program za izvriavanje?
e PRG

\y EXE
e PNG
e DOC
e PDF

36. Koji od navedenih programa se koristi za tabelarna izratunavanja?
e Outlook
e Word
’\:) Excel
e Google Chrome
e Norton

[V

37. Brogramski jezik:
7\_-) Omogucava pisanje aplikativhog programa
e Prevodi program u masinskom jeziku na izvréni program
e  SluZi za upravljanje velikm bazama podataka



38. Softver racunara je: Z/
¢ Njegov elektronski sklop
(y\ Skup svih programa u njemu
e  Skup svih podataka u njemu
e Nijedno od navedenog

39. Hardveru racunara pripadaju:
e Centralna procesorska jedinica i centralna (operativna) memorija
e Operativni sistem i aplikativni programi
e Centralna (operativna) memorija i operativni sistem _—
¢ Nista od navedenog

40. Koji je od navedenih iskaza ta¢an?
e Kada je racunar iskljucen, operativni sistem se nalazi u RAM-u )
/") Operativni sistem je neophodan za rad sa korisni¢kim programima i datotekama P :
Operativni sistem nije neophodan za rad sa ratunarom (”/
e Nijedan od navedenih

41. Lokalna racunarska mreZa koja koristi iste protokole i alate kao i Internet naziva se:
Ekstranet

Internet p

Intralan [,,/ '

Intranet

e Nista od navedenog

[

42, Servis Interneta koji omogucava prenosenje datoteka sa jednog na drugi raunar Sirom sveta je:
e Web '

s Gopher //
e Telnet L
"o ) FTP

43. Koja od skracenica ozna€ava vrstu mreznog prikljucka na rafunaru?

(e ) utp
e UPS )
e USB [/ '
e URL

44, IP je skraéenica od:
( \_-) Internet Path
e Intranet Partner
e Internet Protocol
e Intelligent Protocol
¢ Nista od navedenog



45. WWW je skracenica od:
e World Wire Web ;
e Wireless Wide Web |/
() World Wide Web
e Nita od navedenog

46. Sta se koristi za identifikaciju ratunara na Internetu?
e Korisnicko ime
e PIN Code
(“e) IPadresa
e Ime firme

A

47. HTML je skracenica od: /-"
_ : Hyper Text Multi Language L/
("e) Hyper Text Markup Language

e Hyper Text Multimedia Language

48. PHP je:
e Aplikativni program
e Operativni sistem
( o) Programski jezik [/
e Niita od navedenog

49. Programskim jezicima pripadaju:
e Windows Explorer, Net Meeting, Photo Shop

. Control Panel, Excel, Word ;
\j Java, Pascal, Visual Basic, C++ L//

50. U slu¢aju URL-a ime_prezime@viser.edu.rs, sadrzaj ispred znaka @, predstavlja:
e Imeratunara
e |Ime server
s ) Korisnitko ime u E-mail adresi
e Ime firme
/

‘f! ’

I
Potpis kandidata: : A




